OHTOSHGKTPOHHbIe AaT4UKn

BOS 08E-PI-KH22-S49
Kop 3aka3a: BOS0247

SALLUrr

LED YE 2
!
/

M8x1
06,5

/
gl

M8x1

23,0
!
\% )
\ w0
\ ©
18 —c13 &
41,3

1) OnTuyeckas ocb, 2) PyHKLMA BbIXo4a

@ X C¢

Display/Operation

BO3MOXHOCTb PerynmpoBKu
NHAvKaums

Electrical connection

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuUs
3awmTa oT NepenosItoCoBKU
Pa3sbem

Electrical data

EMKOCTb Harpysku, Makc., npu Ue
3agepxka BkoueHus Ton, Makc.
3agepxka BbiktoueHus toff, Makc.
3agepxka rotoBHoCcTU TV, MaKc.

OcTaTo4Has BO/IHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

MNageHune HanpsbkeHus Ud, makc., npu

le

Pa6ouee HanpshkeHne Ub

PacueTHoe HanpsbkeHue nsonsauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHne Ue=

PacueTHbIli pa6ounii ToK le

IND. CONT. EQ

81U2
H US for use in the secondary of
a class 2 source of supply

LISTED

[JanbHocTb cpabatbiBaHus (Sn)
®yHKUWSA Bbixoga — CL, XenTblii

MpeaenbHbIii AnanasoH — CJ,
XKENTbI, MUraeT

na

na

LLITekepHbIi pasbem, LTekep
M8x1, 3-KOHTaKTHbI

0.1 pF
1 mMmc
1 mMmc
30 ms
5%

0.7V

10...30 VDC
75V DC
24V

100 mA

Tok xonocTtoro xoga lo, makc. npu Ue 15 mA

YacTtoTa nepektoueHuns

Internet

500 My

www.balluff.com
1 248672

Environmental - Type 1 Enclosure

Environmental conditions

CreneHb 3alUThbl P67
TemnepaTypa okpyxatouleii cpegbl  -5...55 °C
General data
Ba3oBblii cTaHAApT IEC 60947-5-2
MpuHuMn aelicTBUs ONTO3NEKTPOHHbIN faTUMK
PaspeuieHune Ha akcnayaTtaumio/ CE
KOHchopMHOCTL cULus

10-Link

E~

WEEE
PeXum pa6oThbl Pexum SIO

Pexum 10-Link
Cepus 08E
Material
AKTUBHasA NOBEPXHOCTb, Matepnan PMMA

Marepuan kopnyca

Mechanical data

KpenneHue
Pasmepbl

BbIiCOKOKauecTBeHHas ctasib

lalika M8x1
@ 8 x 40 Mm

eCl@ss 9.1: 27-27-09-04
ETIM 6.0: EC002719
BOS0247_0.2_2019-01-21

1/3



0I1T03ﬂeKTp0HHbIe AaT4UKn

BOS 08E-PI-KH22-S49
Kop 3aka3a: BOS0247

Optical data

Bug nsnyueHus

[nvHa BOnHbI

OnTuyeckass 0CO6eHHOCTb

MpuHUMN AelicTBUSA, ONTUY.

Pa3smep cBeTOBOIO NATHA
CseTtoguogHas rpynna no IEC 62471
DYHKLMA NepeKOUEHUA, ONTUY.
XapakTtepucTtuka cTpyum

Output/interface

BO3MOXHOCTb PerysimpoBKu,
nHTepdeiic
NHTepdeiic

MapameTpbl npouecca, IN

Mepekntovalowmii Boixos
Mpocunb
CKopoCTb nepegaqn faHHbIX

DYHKLUMOHA/bHbII Klacc «cMapT-
BaTUUK»

Likn AaHHbIX npouecca, M1H.

Remarks

C/[l kpacHoro ceta

670 nm

MopasneHne 3agHero doHa
OnNTUYECKWiA LLyn, TpUaHrynaums
@ 2.5 mm WcnyckaHve ceeTa
CsobogHas rpynna
cpabarbiBaHue npu ocBeLLeHnn
pacxoxgeHue

Pexvm B= 1-104./2-TO4Y./OKHO

10-Link 1.1

3anomuHaHue akTuBHO/
HeakTUBHO

MpeaenbHblii AnanasoH fa/Het
CocTosHne nepeknoyeHns
aKTUBHO/HEaKTUBHO

PNP 3ambikatowmii koHTakT (NO)
cMapT-fAaTymnk
38,4 k6op,

KaHan ABOMYHBIX [aHHbIX

2.3ms

KoMnnekTyoLLye 3aKkasbiBatoTCs OTAE/bHO.
Mogpo6Has Hgopmauys: cM. PyKOBOACTBO NO aKcnyaTauuu.

Tonbko A/1st o6nacteii npumeHeHusi no NFPA 79 (MallvHbl ¢ HanpshkeHrem nutaxus fo 600 B). [1si NOAKI0UEeHNs YCTPOCTBA HY)XHO UCNOMb30BaTh

kabenb R/C (CYJV2) c noaxofsLmmm xapakTepucTnkamu.
Ba3oBblIii 06bEKT (M3MepuTenbHasA NaacTuHa): cepblit incT, 200 x 200, 90 % oTpaxeHve, 0ceBoe NPUGNKEHNE.
Mocne ycTpaHeHus neperpy3ky faTymk CHoBa roToB K pa6oTe.

Connector Drawings

4

®:

Wiring Diagrams

N

! +
:H: 4—>—|:|—| Out/10-Link
74 2 -

Internet

www.balluff.com

1 248672

SALLUrr

r

Range/Distance

10.0 %
30 MM perynump.

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr)
AanbHocTb felicTBus

OTK/IOHeHMe paccToAHuA 18%, makc. 10 % Ha 90 % oTpax.

(% ot Sr)

CTa6ubHOCTL NOBTOPSAEMOCTH,
makc. (% ot Sr)

4.0 %

TemnepartypHbIii gpeiic, makc. (% ot 10 %
Sr)

YcnosHoe paccTosiHue
rnepekntoyeHns sn

30 mm perynupyeTtcs

eCl@ss 9.1: 27-27-09-04
ETIM 6.0: EC002719
BOS0247_0.2_2019-01-21

2/3



ONTO3/MEKTPOHHbIE JAaTYUKU

BOS 08E-PI-KH22-S49
Kop 3aka3a: BOS0247

Opto Symbols
fl==
—
Internet www.balluff.com

1 248672

SALLUrr

3/3
eCl@ss 9.1: 27-27-09-04

ETIM 6.0: EC002719
BOS0247_0.2_2019-01-21



